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A 29/2016 (VIIL.26.) és a 25/2017. (VIIL.31.) NGM rendelet szakmai és vizsgakiovetelménye alapj4n.
Szakképesités azonositoszama és megnevezése

[ 54 841 11 [ Logisztikai és szallitmanyozasi figyintéz6 l

A pontszimok odaitélésénél a kovetkezo elveket kell kovetni:

1. A teljes pontszam csak hibatlan feladatmegoldasért adhaté meg. Hidnyz6 valasz esetén a valaszért
adhaté részpontszamot le kell vonni.

2. Részpontszdmok megitélése — ,,g6rdiil6 hiba”

a. Logikai hiba esetén a részpontszam nem adhaté meg a hibavétés helyén.
b. Szamolasi hibaval megoldott feladatnal a hibavétés helyén az adott szdmitdsra vonatkozd
részpontszam nem adhaté meg.
A feladat késobbi részében a logikailag j6 megoldas a tovagytiriiz6 szambeli eltérés ellenére is teljes
értekiinek szamit mindkét esetben, tehat a késobbi részpontszamok megadhatdak.

3. Egy feladatnal csak egy megoldas értékelhetd. Amennyiben a vizsgazé tobb megoldast megjelsl a
megoldas nem értékelhetd, még akkor sem, ha kézte van a helyes valasz is (kivéve, ha a
feladatutasitas t6bb megoldas megjelslését engedélyezi, vagy a fent leirtaktdl eltéréen rendelkezik).

4, A feladatoknal tobbféle megfogalmazasi, értelmezési megoldas lehetséges. A javitdsi Gtmutatéban
kozolt eljarastol (szoveges megfogalmazastol) eltérd megoldasok is lehetnek teljes értékiiek, ezekért
is teljes pontszam jar.

5. A szamitisokndl — ahol a feladat eldirja — nem elegendé a végeredmény feltiintetése, a
mellékszadmitasokat is fel kell tiintetni. A mellékszamitasok feltiintetése nélkiil nem adhaté pont.
Képlet mellékszamitasként nem fogadhaté el.

6.  Amennyiben a feladat el6ir kerekitési pontossagot, akkor azt az eredmény értékelésénél figyelembe
kell venni, a kerekités eloirasanak figyelmen kiviil hagydsa miatt az érintett feladatrész Ssszes
pontszamébol legalabb 1 pont levonandd. Amennyiben a feladat nem irja eld a kerekités szabalyait,
azaz, hogy matematikai vagy logikai kerekitést kell alkalmazni az eredmények megadasakor, akkor
elfogadhat6 barmelyik.

7.  Amennyiben a feladat eldir mértékegységet, akkor az értékelésnél azt figyelembe kell venni. A
mértékegység eldirasanak figyelmen kiviil hagyasa miatt az érintett feladatrész dsszes pontszamabol
legalabb 1 pont levonandd. Amennyiben a feladat nem adja meg a mértékegységet, akkor minden a
megoldoékulestdl eltérd szakmailag helyes mértékegység elfogadhato.

A szakmai idegen nyelvi feladatnal sz6tar hasznilata nem megengedett!
A kozlekedés-foldrajzi feladatnadl térkép hasznilata nem megengedett!

Ertékelési skila:

81 — 100 pont jeles (5)

71 — 80 pont jo (4)

61 — 70 pont kézepes (3)
51 — 60 pont elégséges (2)
0 - 50 pont elégtelen (1)

A vizsgatevékenység iddiartamabdl adodo feladatmennyiség illetve a 100 pontos sszpontszdm indokolja az
— akdr 1-nél kisebb — részpontszamok alkalmazdsdt, melyek a javito, értékeld tandr kivetkezetes munkdjdt,
valamint a vizsgdzo megolddsinak megbizhato és objektiv ériékelését teszik lehetdvé.

A javitasi-értékelési itmutat6tol eltérd helyes megoldasokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 20%.
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1. feladat
Rendelési mennyiségek és disztribuicios készletek tervezése

Osszesen: 12 pont

On egy sorgyar logiszitkai tigyintézéje. A gyar 3 régidba szallit minden héten egyszer arut. A
boltok a megrendelésiiket a szallitas elbtti héten kiildik, amit Onnek kell Osszesitenie, majd az
Osszesitett adatok alapjan kell elvégeznie az anyagsziikséglet tervezést. Ehhez az aldbbi tablazat

adatai 4llnak a rendelkezésére.

Dél-Alfoldi | Eszak-Magyarorszagi | Eszak-Alfoldi
régid régid régiod

41. hét kereslet (rekesz) 240 440 430
42. hét kereslet (rekesz) 270 470 310
43. hét kereslet (rekesz) 220 430 590
Raktarkészlet a 41. héten (rekesz) 18 31 5
Kiszallitasi id6 1 hét 2 hét 2 hét

Kozponti raktarban készlet a 39. héten (rekesz) 10

A kozponti raktarbdl a kozvetlen kiszolgélas hetente (rekesz) 5

Szallitasi sorozatnagysag (rekesz) 10

Gyartési sorozatnagysag (rekesz) 100

Gyartd beszallitasi ideje a kdzponti raktarba 1 hét

Az iiveges sort rekeszekben széllitjak, egy rekeszben 24 {iveg taldlhaté. A kdzponti raktarbdl
kisebb igényeket kozvetleniil is kielégitenek. A gyart6l a gyartdsi sorozat nagysdganak
megfelelden lehet rendelni.

a) Az aldbbi tablazatokban hatdrozza meg a régids raktarak heti rendelési igényét, majd
Osszegezze a kdzponti raktarba érkezd adatokat! A meliékszamitdsokat a tiblazat celldiba
irja be! A mennyiséget rekeszben hatdrozza meg!

Részpontszam: 11,75 pont

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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KORLATOZOTT TERJESZTESU! | |

b) A koOzponti raktar adatai alapjan hatdrozza meg a gyartasi vezérprogramot az egyes

hetekre vonatkoztatva!
Részpontszam: 0,25 pont

A pontszdm csak az dsszes adat helyes dtvezetése esetén adhatd meg.

Hét 38. 39. 40. 41.

Mennyiség (rekesz) 900 1000 1300 200

2. feladat Osszesen: 17 pont

Anyagsziikséglet tervezése

Az aldbbi édbra és a tablazatokban taldlhaté adatok segitségével végezze el az
anyagsziikséglet-tervezést! A sziikséges anyag mennyiségét 1 {ivegre szamolja ki! Figyeljen a
mértékegységek atvaltasara!

1 tiveg sOr
(0,5 liter)

!
] ' ! l

Forrasviz Malata Eleszté
0,4 liter 0,5kg 50 gr
Termék Kiszerelés | Készlet Atfufasn Sorozatt-
neve ido. nagysag

Sor 0.5 literes | 240\ 1y o 1 5 400 tiveg
iiveg iveg

Forrasviz >0 11ter’es 1.00 2 hét 2 hordo6
hordé liter

Maldta | 20K80S | 1oe | 1hét | 5doboz
doboz

2 X 3 kg-os .

Eleszt6 doboz 2kg 1 hét 1 doboz

A gyartasi vezérprogram alapjn a heti igények a kovetkezbk: (egy rekeszben 24 {iveg van)

38. hét

39. hét

40. hét

41. hét

900 rekesz

1 000 rekesz

1 300 rekesz

200 rekesz

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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3. feladat Osszesen: 10 pont
TEN halozat és hazai szakaszai

Toltse ki az aldbbi tablazatot! Nevezze meg, hogy az adott telepiilés melyik megyében taldlhato,
hanyas szamt kozuti féutvonal érinti, a féttvonal része-e valamelyik Helsinki folyosonak, és ha a
telepiilés hataratkel6hely, akkor nevezze meg a szomszédos orszagot! Az tiresen hagyott cellékat
kihuzassal jeldlje!

Minden helyesen kitoltott cella 0,25 pont. (40%0,25)

Telepilés Megye "K’.é’)zﬁti Helsinlfi Szomsz,édos
féutvonal | folyosd orszag

Székesfehérvar Fejér megye M7 V. (V/B.) -
Csanadpalota Csongrad megye M43 IV. Romania
Szekszérd Tolna megye M6 V/C. -
Letenye Zala megye M7 V/B. Horvatorszag
Roszke Csongrad megye M5 X/B. Szerbia
Nyiregyhaza Szabolcs-Szatmar-Bereg megye M3 V. -
Tatabanya Komarom-Esztergom megye M1 IV. -
Tornyiszentmiklés Zala megye M70 V. Szlovénia
Rajka Gyor-Moson-Sopron megye M15 Iv. Szlovakia
Vac Pest megye M2 - -

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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4. feladat Osszesen: 20 pont
A logisztikai mindéség

A logisztikai mindséggel és annak modszereivel kapcsolatban toltse ki értelemszeriien az alabbi
tablazatot a fogalom vagy a definicié meghatarozasaval!

Fogalon} Fogalom definicidja Pont
megnevezése
Mindség : Kovetelményeknek valé megfelelés. 2,5

Olyan eljaras, amelynek alapjan egy harmadik fél irasban
igazolja, hogy egy termék, egy folyamat vagy egy
szolgaltatas, illetve a tanusitott szervezet megfelel a tantsitasi
eljaras alapjat képez6 eldirt kovetelményeknek.

Mingség tanisitas L5

Azoknak a kritériumoknak az Gsszessége, amelyeknek a
kitiizott elvarasok, el6irdasok szerint a mindségértékelés 2,5
soran teljesiilnie kell.

Mindségi
kovetelmények

Azon rendszeres és tervezett tevékenységek Osszessége,
Minéségiranyitas melyek szabalyozzidk egy szervezet vezetését, miik6dését a L5
mindség szempontjabol.

Azon tevékenységek dsszessége, amellyel a mindséget a
Mindségbiztositas termékbe, szolgaltatasba épitik, a tervezéstdl, a 2,5
megvalositason keresztiil a fogyasztasig.

Miiszaki dokumentum, mely altalanos, és ismételten
Szabvany alkalmazhat6 szabalyokat, jellemzoket tartalmaz, mely adott L5
tevékenységre, illetve annak eredményére vonatkozik.

Az eldre rogzitett min6ségi kovetelmények érvényesiilése,

Mindség-ellenorzés . e fe
& az esetleges hiba megallapitasa.

2,5

Teljes korti minéségiranyitas, versenyképes mindség
TQM megvalositisa, 6sszpontositas a vevok elégedettségére, és a 1,5
folyamat allandé javitaséra.

A termék el6allitoja felel a termék hibéja okozta — a fogyasztd

Termékfelelosség személyében €s vagyonaban bekdvetkezett — karért. L3
Megfelel6 anyag, megfeleld energia, megfelel6 idépontban,
A logisztikai mindség | megfeleld helyre, megfelelé6 mennyiségben és mingségben, 25

9 elve (OM) megfeleld koltségen, megfelelé személynek, megfelel6
informacidéval jusson el.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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5. feladat Osszesen: 10 pont
Lean elvek

Az alabbi allitasokhoz tartozé valaszlehetdségek koziil véalassza ki a helyeset, és a betiijelét irja be
a kérdés sorszamahoz tartozo cellaba! Minden helyes vélasz 1 pont.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
a.) c.) b.) b.) a.) c.) c.) a.) a.) b.)
1.)
A Lean logisztika egyik f6 alapelve a ............. rendszer.
a.) pull b.) push c.) slim
2)
A Lean elv veszteségnek tartjaa ................. készlet fenntartasat.
a.) biztonsagi b.) jelzd c.) felesleges
3.)
A Kaizen folyamatos ............ jelent.
a.) informaciot b.) tokéletesitést c.) megmunkalast
4.)
A hibas termék, selejt gyartasanak kikiiszobolésére alkottdk meg az intelligens automatizalast, a
................. modszert.
a.) Ishikawa b.) Jidoka c.) PDCA
5)

A 80-20 szabély, mely kimondja, hogy szamos jelenség esetén a kdvetkezmények 80%-a az okok
mind6ssze 20%-ara vezethetoek vissza. Ezt mutatjamega ...................

a.) Pareto diagram b.) Halszédlkadiagram c.) Séav diagram
6.)
Mindenbd] annyi anyag taldlhaté a rendszerben, amennyi ténylegesen szikséges a mindenkori
vevli igények kielégitésére. Ezt biztositjaa ...............
a.) Push kartya - b.) MRP kartya ¢.) Kanban kartya
7.)

A Kaizen els6 Iépése a .......cenennen.n. , amikor azokat a veszteségeket kell megkeresni, amelyek
hozzaadott értéket nem termelnek és nem is sziikségesek.

a.) csOkkentés b.) valtoztatas ¢.) kikiiszobolés

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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8.)
A Lean egyik alapelve kimondja, hogy az szamit értéknek, amiért a vevé fizet, ezen feliil minden

a.) veszteség b.) nyereség c.) koltség
9.)
A termelési filozofia azt jelenti, hogy azt és akkor kell termelni, amikor arra, és ahol
sziikség van.
a.) JIT b.) OPT c.) CRM
10.)
Ha a terméket nagyobb mennyiségben hozzuk létre, mint ahogy azt a vevdk 1genyhk
.................. beszéliink.
a.) készletr6l b.) tiltermelésrol c.) selejtrol
6. feladat Osszesen: 10 pont

Szallitmanyozasi, kiilkereskedelmi ismeretek

Hatdrozza meg az egyes meghatirozasokhoz tartozé Incoterms 2010 paritdst, és irja az iires
cellaba a parités betlijelét! Minden helyes valasz 2 pont.

Az elad6 koti meg a szrazfoldi szerz6dést és véllalja ennek a koltségeit a

; o e gt . CPT
megnevezett érkezési foldrajzi pontig.
Az elhajoz6 kikstében az aru berakodésa a hajéba a vevét terheli. FAS
Az elado teljesitést igazolé okmdnya az vim befizetését 1gazolo bizonylat és a DDP
vamokmany.
A vevd koti meg az elhajézasi szerzbdést és a hajéba berakodva veszi 4t az arut, és
. 1a1s e d s . FOB
innen vallalja a koltséget €s a kockazatot.
Az eladé koti meg a szérazfoldi és elhajézasi valamint szallitmanybiztositasi
szerz8dést és vallalja ennek a koltségeit a megnevezett érkezési kik6tbig.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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7. feladat Osszesen: 10 pont
Szakmai idegen nyelv

Hatérozza meg az On altal tanult idegen nyelven az alabbi szakmai kifejezéseket! Minden helyes
vélasz 1 pont.

Felado

Cimzett

Elhaj6z6 kikoto
Aruétvétel helye
Kiszolgaltatas helye
Mellékelt okmanyok
Arumegnevezés
Meéret

Tomeg
Aruérték

8. feladat Osszesen: 11 pont
Beszallité mindsités

On kontrollerként egy vallalkozés beszerzési osztdlyan dolgozik. Feladata, hogy a sulyozott
pontrendszer segitségével a beszallitok korabbi teljesitményét értékelje, és meghatirozza, hogy
mely beszillitokkal fognak a jov6ben is egyiitt dolgozni, és melyek azok, akikkel szerzddést
bontanak. Az utolsé vizsgélati forduldban mar csak két beszallité maradt, aki koziil valasztania
kell.

Az értékelés szempontjai:

- minbség 40 %,
- id6beni pontossig 20 %,
- rugalmassag 10 %.
- ar 30 %,

»A” beszallito:
e 60 beszallitasbol 4 minbségi hibas volt,
e 60 beszallitasbol 6 nem érkezett meg idében,
e hirtelen felmertilé tjabb 60 igénybél 30 beszallitast tud azonnal teljesiteni,
e az éltala szamlazott ar: 70.000 Ft/egységcsomag,

»B” beszallito:

60 beszallitdsbol 8 mindségi hibas volt,

60 beszallitdsbdl 2 nem érkezett meg id6ben,

o hirtelen felmertil6 Gjabb 60 igénybdl 40 beszallitast tud azonnal teljesiteni,
e az altala szamlézott ar: 65.000 Ft/egységcsomag,
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Toltse ki az alabbi tablazatot! Mellékszamitasait a tablazatban tiintesse fel! Mellékszamitas nélkiil
az eredmény nem értékelhetd. Kerekitési pontossag két tizedesjegy a szdmtani kerekités szabalyai

szerint.
10 pont
A" beszallito _B” beszallitd
Szempont | SUlyardny | y r11eszamités | Eredmény | Mellékszamitas | Bredmény | O™
_4 60—
Min6ség 40 % %—~ x40 | 37,33 % —66§ x40 | 34,67% | 2
Idébeni , 60—6 . 602 .
Pontossig | 0% <20 | 1800% | —Sx20 | 1933% | 2
Rugalmassag | 10 % 606’;)30 x10 | 5,00% 606_020 x10 | 6,67 % 2
, 65.000 | 65.000
Ar 30 % x30 | 27,86 % x30 | 30,00% 2
° 70.000 PR 65.000 e
i 37,33+18,00+ 34,67+19,33+
0 9 9 o b 9 (1)
Osszesen | 100% | "0 7 ee | 8819% | g criaing | 9067% | 2

Hatérozza meg, hogy a két beszallité koziil melyik felel meg leginkdbb a vallalkozasa igényeinek!
»B” beszallité kozeliti meg legjobban a vallalkozais elvarasait.
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